



青島啤酒



特约 MOST 现场

 新闻热线  
6982110

 欢迎提供线索,  
一经采用奖励50-1000元

# 刚走进厕所一辆卡车冲进来

## 厕所西墙被撞塌,一男子受轻伤

本报泰安2月20日讯(记者邢志彬) 20日中午,上旺小区北一辆卡车撞进路边厕所里,撞塌一面墙,厕所里一男子受轻伤。目击者说,卡车开得快,路面窄,躲避对面的车时撞进厕所的。

20日中午11点30分,市民拨打本报热线称,上旺小区北200米左右一辆卡车撞进路边厕所里。11点50分,记者在现场看到,一辆白色中型卡车横在路中间,半个车头撞进路东一间厕所里。路东是个石料加工厂,墙外有间5平米的简易厕所。空心砖搭起的西墙被车撞塌,碎砖块散落一地,铁皮的顶棚也歪了。两名交警在现场处理,十几个村民围观。

一位交警想把事故卡车倒

出来,因前轮陷在泥里,试了几次都没成功。另一位交警开来拖车,用钢索把两车拴起来,才把卡车拖出。车前右侧的进风格栅和右后视镜撞坏,车牌也有轻微变形,驾驶室和玻璃没损坏。

附近目击居民说,事故发生时刚好有个男子上厕所,应该是刚进门,被碎砖头砸到,伤倒不要紧,已经送到医院。“幸亏刚进门,要是站在厕所中间撞得就厉害了。”一位目击者说。

12点15分,交警把事故车拖走,并称事故原因还得调查。有目击者说,当时这辆卡车开得快,躲避迎面驶来的另一辆车时,因路窄开进泥土路上失控。这一说法暂未得到交警部门证实。

(奖励线索提供者苏先生50元)



卡车撞塌厕所西墙。本报记者 邢志彬 摄

## 龙潭路一井盖

### 脏水淌三个月没修

本报泰安2月20日讯(见习记者侯峰) 20日,老汽车站转盘东侧人行道上“哗哗”流污水,过往行人绕道或踮脚通过。青山社区服务中心、市环卫处、市公用事业局都派人检查过,但是井盖至今还是没人修。

20日,市民王女士向本报反映,老汽车站转盘东侧人行道从去年11月就淌污水,又脏又臭,经常有车辆把污水溅到行人身上。20日,记者从现场看到,一股污水从路边绿化带流出,穿过人行道,淌了30多米流进龙潭路下水道。沿着水流追溯,发现污水出自一家旅店门口井盖,流经的坡路几乎成了一条“小溪”。

“这个井盖从去年11月份就开始流水,刚开始环卫处抽了一次,好了十来天又不行了。”附近一家旅店老板薛先生说,“我们没少打电话,都是过来看看就走,根本没人修。”薛先生指着井盖前面1平方米左右的坑说,井盖没修好,还多给了个大坑,真是气人啊。

在现场,行人路过时,大部分踮脚通过,稍有不慎,鞋裤就会沾上污水,部分市民从机动车道绕道,给人身安全带来隐患,“旁边就是汽车站,让人家外地游客怎么看啊。”市民王先生说。

青山社区服务中心称早就知道这个问题,已经联系市环卫处处理。市环卫处称该处井盖不是化粪池,应该由公用事业局负责处理。公用事业局称已派自来水公司到现场检查,确定管网归属后才能处理。

# 去车管所“消分”,才知是假驾照

## 被亲戚给办的假证“坑”了,不但拘留还罚款

本报泰安2月20日讯(记者曹剑 通讯员 王昭东) 拿着假证到车管所消分,被民警识破,当事人竟然不知是假证。根据规定男子面临3000元罚款并处罚留的处罚。

19日上午9点钟,一名男子到交警开发区大队车管所大厅非

现场违章处理窗口办理业务,该窗口民警按程序将处罚决定书打出后,发现该驾驶证与档案编号上的姓名不一致,细心的工作人员立即对当事人产生怀疑,稳住嫌疑人的同时,拿着驾驶证、行驶证向大队负责人汇报此情况。

车管所民警将男子带入办公室询问,可当事人还带了两个五岁左右的孩子,根据情况在等待其家属接孩子前大队安排专人照看两个孩子,好让他能够专心接受调查。男子称,他并不知道自己的驾驶证是假的,是他一亲戚帮他办的,当时

为了省事让亲戚帮忙,现在已经用了一年多,一直当真证,没想到竟然是假的。

根据《道路交通安全法》第99条、第96条之规定,无证驾驶及使用伪造驾驶证的,将面临合计3000元罚款并处罚留的处罚。19日下午,民警将男子送往拘留所。

# 解析:超级大乐透十大巨奖特点

超级大乐透的十大巨奖中,采用了追加投注方式的占到了7个。

追加投注模式是超级大乐透玩法在全国的首创,是指在两元基本投注的基础上增加一元钱投注,中浮动奖收益增加60%,中固定奖(四至七等奖)收益增加50%。同样的中奖号码中得大奖后,有没有追加投注,将导致奖金总额的巨大差异。

以超级大乐透09121期独中7417万元的福建彩民为例,如果没有采用追加投注的方

式,同样是24元投入,单注号码倍投12倍基本投注,其获得的奖金将仅有5017万元;而当期24元投入,单注号码追加倍投8倍,则获得奖金7417万元。追加投注的威力由此可见一斑。

超级大乐透追加投注与同类玩法倍投相比优势明显。首先,超级大乐透追加投注是在2元基础上加1元,而倍投是不能进行1元倍投的;其次,追加投注是多投入50%的资金,有望多获得60%的收益,而倍投只能多投入一倍或一倍以上的资金,博取一倍或一倍以上的收益。

如:彩民小王

买超级大乐透2注相同号码作为基本投注,后又分别进行追加,共花6元钱。小李购买类似彩票玩法1注,并倍投3倍,也花6元钱。如果他们中了一等奖,那么小王获得的回报是(追加投注):一等奖获得基本投注奖金500万元,追加投注300万元,中得2注,共计获得1600万元奖金。小李(倍投):中得一等奖,每注500万元,500万元×3=1500万元。同样是6元钱投入,其结果却存在100万元的差别。

## 3. 复式

同。复式投注集中了相关号码,具有一种合心力。

7+2在巨奖投注方式中占了两席,可谓中奖利器。事实上,采用7+2方式中奖的彩民,一直都不在少数。年前广州彩民揽大乐透第12149期头奖,由海珠区一位幸运儿以一张63元的追加“7+2”复式票揽得,总奖金达804万多元。去年湖北省黄冈一彩民揽获第12088期超级大乐透一等奖,出自黄冈麻城39046销售点,该中奖彩票同样是一张42元的“7+2”复式票,单张彩票总奖金高达788万多元。

7+2投注(代表:重庆1.77亿和重庆8234万),投注注数21注投注金额42元。只要中得2个后区号码,就可命中21注八等奖,奖金合计105元。全中则能命中一等奖1注,四等奖10注,六等奖10注。

6+4(代表:湖北2.48亿),投注注数36注投注金额72元,只需前区中2个

后区中2个,能命中4注七等奖18注八等奖,中奖金130元;前区中3个后区一个不中,也能中得18注八等奖奖金90元;一旦全部命中,则将中得1注一等奖,4注二等奖,1注三等奖,5注四等奖,20注五等奖,5注六等奖,奖金非常可观。

5+3(代表:广东1.8亿),投注注数3注投注金额6元,只需中出2+1,即中得2注八等奖共10元轻松回本,一旦全中,则将中出1注一等奖,2注二等奖,奖金也不错。

前区4胆31拖(代表:浙江5090万),投注注数31注投注金额62元,这种方式对后区要求较高,只要后区2个中了,前区即使一个胆没中,照样能中出31注八等奖奖金155元。一旦前区4胆全中后区2个也中,则能中出1注一等奖,30注四等奖。

此外:类似的小复式还有6+2,7+3,8+2,8+3,9+2等等,每期投注金

## 1. 倍投

倍投是在中国彩市获取千万级乃至亿元巨奖的必需途径。超级大乐透十大巨奖自然离不开这一法宝。相比同类玩法,超级大乐透单注最高奖金能达到1600万元,意味着同样的倍投数,能中得更大的巨奖。



额适中,一旦中奖,则奖金可观。

以超级大乐透的复式投注6+2为例,构成一组投入为12元小复式。如果当期前区中出2个号码,后区中出1个号码,那么当期能够中出4注八等奖,总奖金20元,轻轻松松便赚得8元;而如果该彩民前区中出1个号码,后区中出2个号码,那么当期便可中得八等奖6注,总奖金为30元,净赚金额是18元。而一旦中得3个前区号码和2个后区号码,将可以得到630元。

5+3投注资金为6元,5+4投注资金为12元,5+5投注资金为20元。

(周凡)

## 肥城市举办“体彩杯”庆新春乒乓球比赛

为庆贺蛇年新春,丰富群众业余生活,2月19日,由中国体育彩票冠名,肥城市体育局主办,肥城市乒乓球协会承办的“中国体育彩票杯”2013年庆新春乒乓球比赛在肥城市体育中心综合训练馆成功举办。

本次活动吸引了来自市直各系统、各企事业单位以及社会各界的乒乓球爱好者共300余人参赛。比赛采用国家体育总局审定的最新《乒乓球竞赛规则》有关规定进行,经过各位队员的激烈角逐,最终,武峰、赵欣、刘荣获得男子组前三名,田凤兰、孙宏梅、王静获得女子组前三名。

本次比赛不仅拉开了肥城市2013年全民健身活动的序幕,也开启了体育彩票与群众体育相互合作的新篇章,是公益体彩支持体育事业的又一实践行动。

(刘凯 杨峰)